Le passé composé exprime une action terminée.

Il est formé de I'auxiliaire avoir ou étre au présent et du participe passé du verbe.
Ex : J'ai peigné je suis allé
auxiliaire + participe passé auxiliaire + participe passé
Les verbes du ler groupe ont un participe passé en -€ (visité)
Les verbes du 2éme groupe ont un participe passé en -i (fini)
Les verbes du 3¢me groupe ont des participes passés en -s (pris), -i (parti), -u (battu), -é (ét¢),

-t (peint).
Pour trouver la consonne finale muette d'un participe passé, il faut le mettre au féminin.
Ex : pris — prise offert — offerte

Lorsque le passé composé est formé avec I'auxiliaire étre, le participe passé s'accorde en
genre et en nombre avec le sujet du verbe.
Ex : il est allé elles sont allées

Petite astuce ! Pour t'aider a penser a faire les accords, utilise un systéme de feux:
- auxiliaire avoir = feu rouge = aucun accord

- auxiliaire étre = feu vert = il faut accorder avec le sujet.

Exemple : Les filles ont mangé des biscuits. Les filles sont allé@;é la piscine.
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